
Внеплановое обновление реестра МСП 1
июля

1 июля состоится внеплановое обновление Единого реестра субъектов малого и
среднего предпринимательства на основании Федерального закона от 08.06.2020 №
166-ФЗ. Это позволит многим компаниям и ИП получить господдержку,
предназначенную для МСП.

Ранее реестр МСП обновлялся раз в год – 10 августа. Но 2020 год принес
нестандартные обстоятельства – эпидемию и принятые государством экстренные
меры, в том числе по поддержке небольших предприятий.

Кто будет внесен в реестр c 1 июля
Признаки отнесения юрлиц и ИП к числу субъектов среднего и малого бизнеса
регламентируются Федеральным законом от 24.07.2007 № 209-ФЗ. К ним относятся:

Требования к структуре уставного (складочного) капитала юридического1.
лица.
Среднесписочная численность сотрудников за предыдущий календарный2.
год, которая не должна быть выше максимума, предписанного законом
для каждого вида МСП:

до 15 человек для микропредприятия
100 и менее человек для малого бизнеса
101-250 человек для среднего бизнеса

Доход компании (без учета НДС) за предыдущий календарный год, который3.
не должен выходить за установленные законом пределы для своей категории:

для микропредприятий — 120 млн. руб.
для малых предприятий — 800 млн. руб.
для средних предприятий — 2 млрд. руб.

Кому предстоит исключение из реестра
Если по данным ФНС по состоянию на 1 июля 2020 года налогоплательщик утратил
вышеописанные признаки малого и среднего бизнеса, то 10 августа 2020 года он
будет исключен из реестра.

Согласно закону № 209-ФЗ компании и ИП должны быть исключены из реестра МСП,
если они:

не сообщили в ИФНС информацию о среднесписочной численности сотрудников
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не сдали вовремя налоговую отчётность, по которой можно установить размер
дохода, полученного от хозяйственной деятельности фирмы за предыдущий
календарный год
больше не отвечают требованиям, перечисленным в статье 4 Закона № 209-ФЗ

Меры поддержки для малых и средних
предприятий
Реестр МСП будет обновлён 1 июля и уже с июля меры господдержки будут
доступны всем «новеньким».

В 2020 году правительство предоставило большое количество различных льгот в
рамках правительственных мер по поддержке бизнеса. Компании, которые
включены в реестр МСП и имеют ОКВЭД отрасли, включенной в список
пострадавших от коронавируса, могут получить:

субсидии на заработную плату
ставку по страховым взносам 15%
государственные гарантии в сфере банковских кредитов (См. тему «Льготный
кредит для поддержки бизнеса«)
и другие меры по поддержке экономики

Внимание! Правительство РФ продлило срок моратория на выездные
налоговые проверки до 30 июня 2020 года включительно.
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